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Šokující zpráva o tom, co se na naše děti valí z Evropské 
unie: Nechutnosti a obscénnosti jako povinný vyučovací 
předmět ve školách! Ubráníme se? 

Německá socioložka Gabriele Kuby nedávno přednášela na Slovensku o brutálních praktikách 
současných sexuálních revolucionářů. 

 

Knihu Gabriele Kuby „Globální sexuální revoluce – ztráta svobody ve jménu svobody“ by si měl 
přečíst každý, kdo si ještě stále myslí, že vlastně o nic nejde, že ve vztahu k této problematice 
musíme být „tolerantní“. V ČR tato zásadní a zdrcující obžaloba, pojednávající o státem 
organizovaném vykořeňování dětí z jejich přirozeného vývoje již od nejútlejšího věku, 
„kupodivu“ ještě nevyšla. Stejně tak český mainstream nepřináší jedinou zprávičku o tom, že 
v Německu se rodiče proti zavádění těchto praktik za panování „křesťanské“ kancléřky bouří. 

Drtivá obžaloba 

Europoslankyně Anna Záborská říká: 

"Kniha Gabriele Kuby se snaží otevírat lidem oči, aby viděli a 
pochopili dnešní vývoj společnosti. Globální sexuální revoluce 
je tady poprvé představena v souvislostech: Myšlenkoví 
průkopníci od dob Francouzské revoluce, obrat od feminismu k 
gender-ideologii, strategické globální prosazení gender-

ideologie prostřednictvím OSN, EU a národních vlád. 

Ukazuje politické znásilnění jazyka, epidemické rozšíření 
pornografie, zrušení všech morálních norem prostřednictvím rovnosti homo-, bi-, trans-a 

intersexuality s heterosexualitou, která sahá až po "homo-manželství "s možností adopce. A 
konečně ukazuje nejnebezpečnější frontu kulturní revoluce - převýchovu mládeže ve školách a 
mateřských školách předčasnou sexualizací. Platí to, o čem mluví podtitul knihy: vše se nabízí 
jako svoboda, přitom však vede k jejímu zničení." 
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Jménem žen proti ženskosti. A naopak 

Po bouřlivém období žen v zajetí potratů a rozvodů vstupujeme do nové kulturní fáze. Jde o boj 
proti sexuální identitě. Začalo se takzvanou gender ideologií, podle níž se nerodíme jako muži a 
ženy, ale jimi se stáváme. Přirozenost je podle ní jen dcerou kultury, a proto je možné ji 
modifikovat podle potřeb a potěšení. 

Biologické pohlaví postupně mizí, aby dalo místo rodu. Podle Australské komise pro lidská práva 
už máme 23 rodů: muži, ženy, homosexuálové, bisexuálové, transgender, trans, transsexuálové, 
intersex, Androgyn, agender, crossdresser, drag king, drag queen, genderfluid, genderqueer, 

intergender, neutronu, pansexuál, pan gender, third gender, third sex, sistergirl a brotherboy. 

Důsledky tohoto chaosu musel nakonec reflektovat i australský odvolací soud v Novém Walesu, 
když jako první právně uznal nové pohlaví pro ty, kteří se již neumějí identifikovat ani se ženou 
ani s mužem. Pro "neutrál" nabídl v dokumentech novou kolonku, a to "nespecifikované". 

Rovnost ideologie křičí po právech žen, žádá jejich větší prosazování ve vědě a výzkumu, v 
politice a jinde, žádá osvobození z "okovů mateřství" a manželství a tím samu sebe dostala do 
úzkých. Objevily se totiž emancipované ženy jako Marguerite Peeters, Dale O'Laeary, Naomi 
Wolf, Gabriele Kuby a jiné, které bijí na poplach a snaží se upozornit státy, ve kterých ještě vždy 
matkou je žena a otcem muž, na nebezpečné důsledky gender ideologie v západních zemích. 
Gabriele Kuby v těchto dnech absolvuje turné na Slovensku a představuje svou publikaci pod 
názvem Globální sexuální revoluce. Je v hojné míře napadána a kritizována Olgou Pietruchovou 
a dalšími liberálními a sexuálními extremisty. 

 

Lukáš 17, 1-2  

Ježíš řekl svým učedníkům: „Není možné, aby nepřišla pokušení; běda však tomu, skrze koho 
přicházejí. Bylo by pro něho lépe, kdyby mu dali na krk mlýnský kámen a uvrhli ho do moře, než 
aby svedl k hříchu jednoho z těchto nepatrných. 
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Od nejútlejšího věku  

Gabriele Kuby upozorňuje na nebezpečí zákonů, které de facto popírají jakékoliv přirozené 
okolnosti a dokonce je prohlašují za společensky nebezpečné. Vysvětluje, že vlády 
prosazováním převedení kompetencí výchovy dítěte z rodiny na stát ignorují vědecké poznatky. 
Různé vlády pod pojmy "rovnost příležitostí", "gender mainstreaming", nebo hlasem různých 
výborů pro gender nabízejí řešení, která nic nevyřeší, ale prosadí svou agendu. Ukázalo se totiž, 
že běžným lidem nic neříkající dokumenty a strategie, uplatňující na pohled neškodné zásady 
týkající se rovnosti, nediskriminace a pod., neorientují politiku na pomoc rodině, boj proti 
rostoucí chudobě; nehledí na tělesné a duševní zdraví dětí a dospívajících, ale pouze na 
uplatňování gender mainstreamingu. 

Kuby upozorňuje, že existují tendence zrušit rozdíly mezi mužským a ženským pohlavím a 
nastolit homosexualitu jako normu. Lesbický, homosexuální a transsexuální životní styl se chce 
dát na roveň soužití mezi mužem a ženou. Tato nová ideologie se v západních společnostech už 
potichu stala realitou každodenního života právě díky kompetencím, které má politický aparát. 
Vše se to událo bez jakékoliv veřejné diskuse na toto téma. Mnoha politikům ani není jasné, o 
co při gender problematice jde. Stávají se jen malými postavičkami, které jsou řízeny 
meziresortními orgány. 

Brožury o sexuální stimulaci nezletilých "zadarmo" 

Gender ideologové tvrdí, že role muže a ženy ve společnosti nejsou nijak podmíněny biologicky, 
ale jen společností a kulturou. Podle toho se tedy mohou kdykoliv měnit. 

Před očima se nám rýsuje sociální inženýrství, které chce vytvořit nového člověka, pohlavně 
zaměnitelného. Kvůli tomu je třeba zasáhnout člověka co nejdříve - v dětském věku – 

 prostřednictvím předčasné sexualizace. Kuby upozorňuje, že v Německu se již distribuují 
zdarma kontroverzní brožury pro rodiče, učitele, vychovatele, do škol a žákům. 

Jako příklad jedna z nich: "Poradce rodičů pro dětskou sexuální výchovu od 1-3 let" vyzývá 
matky a otce, aby střídali "nezbytné s příjemným - lechtáním, hlazením a líbáním dětí na 
místech, kde je umýváte." ( ... ) "je to jen znak zdravého vývoje Vašeho dítěte, pokud se umí 
samo přivést k uspokojení svého libida" (str. 25 ). Pokud dívky (ve věku 1-3 let!) mají tendence 
stále více používat jisté předměty, nemělo by se to využívat jako záminka bránit jim 
masturbovat (str. 25 ). Tvůrce brožurky bude "rád, pokud otcové, babičky, strýcové nebo 
pečovatelky se podívají na informace, jak se mohou i oni stimulovat - ať brožurka slouží všem!" 
(Str. 13 ). (Brožura se v originále jmenuje Ratgeber fuer Eltern zur kindlichen Sexualerziehung 
vom 1. bis zum 3. Lebensjahr ).  

Když se posuneme ve vzdělávání dále, ve školkách si děti zpívají písně se slovy jako: "Když 
hledím na své tělo a dotýkám se ho, stále objevuji něco, co mi patří ... máme vagínu, protože 
jsme holčičky. Nachází se pod bříškem, mezi nohama. Neslouží jen na močení a když se jí 
dotýkám, tak mě příjemně lechtá. Můžeš říci "ne", můžeš říct "ano", můžeš říct "stop" nebo 
"ještě", "tohle se mi nelíbí", "tohle mi je příjemné", "pokračuj ještě". " 
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Výchova před Verdunem 

Ve věku 9 let začínají ve školách "hodiny prevence" nazývané sexuologie. Protože přicházejí do 
věku, kdy dětské hry mohou mít "velmi nežádoucí důsledky": těhotenství. Děti v devíti letech se 
ve školách učí, jak nasadit kondom na plastický penis. 

V brožuře "dívčí záležitosti" čteme: "Tak jako je mnoho lidí zvědavých na téma o sexu, mnozí se 
také ptají, jak to dělají lesbické ženy v posteli (nebo jinde). Když chodí dívky s dívkami, není to 
jiné než u ostatních párů: dělají vše, na co mají chuť. Mohou se líbat, dotýkat, jazykem nebo 
prsty. Tak jako sex mezi mužem a ženou závisí na fantazii, zkušenosti a vzájemné důvěry, kam 
jsou schopni oba zajít. Možná si řeknete, lesby alespoň nemají problém s AIDS. Ano, a dokonce 
nemusejí ani myslet na nechtěné těhotenství." 

Od věku 10 let začínají na školách iniciativy propagandy a výchovy k homosexualitě (přesněji 
lesbické, homosexuální, bi- a transsexuální orientaci). V 198-stránkové brožuře pro střední školy 
pod názvem "Způsoby soužití homosexuálů a lesbiček" se mimo jiné nabízejí následující 
modelové úlohy: "Sedíš v baru pro homosexuály a dnes bys také měl chuť na pěkného muže ve 
své posteli. Jeden takový právě vchází do baru. Jak se v této situaci zachováš"? Nebo: "Ty jsi 

Petr a máš 29 let. Chceš vztah s tvým přítelem Kemalem zaregistrovat jako životní svazek. Dnes 
to chcete říct jeho mámě; Jsi Evelyn Meierová, a máš 19 let. Chceš vztah se svou přítelkyní 
Katrin zaregistrovat jako životní svazek. Dnes pojedete za protestantskou pastorkou, paní 
Schulzovou, neboť se chcete vzít v kostele." 

Sex už pouze za účelem libida? 

Kuby upozorňuje, že takové „vzdělávání“ ohrožuje autoritu rodičů. Svádí děti a dospívající 
mládež k sexu zredukovanému pouze na uspokojení a bez jakýchkoliv hlubších svazků, které by 
vedly k manželství. Neustále se jim předkládají různé formy sexuálních praktik - homosexuální, 
lesbické, bisexuální, transsexuální a dávají se na roveň heterosexuálním. Děti a mládež od 9 let 
jsou prý takto ve škole formované jako "experti prevence". Potrat se jim nabízí jako nevinná 
možnost svobodného rozhodnutí. Kuby vyzývá, aby se Evropané konečně probudili. Hostí ji na 
mnoha mezinárodních konferencích a besedách, kde se gender stále více přehodnocuje.  

Videorozhovor s paní Kuby se slovenskými titulky: 

http://www.youtube.com/watch?v=61a_P9wIOiA 

Videoseminář Gabriele Kuby na Slovensku: 

http://www.youtube.com/watch?v=rZe2jNFO2Bo#t=22 

Články: http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2013100167 

http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2012120109 

http://www.fatym.com/view.php?nazevclanku=g-kuby-globalni-sexualni-revoluce-ztrata-

svobody-ve-jmenu-svobody-nova-kniha-a-vystoupeni-na-slovensku&cisloclanku=2013100087 

http://www.youtube.com/watch?v=61a_P9wIOiA
http://www.youtube.com/watch?v=rZe2jNFO2Bo#t=22
http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2013100167
http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2012120109
http://www.fatym.com/view.php?nazevclanku=g-kuby-globalni-sexualni-revoluce-ztrata-svobody-ve-jmenu-svobody-nova-kniha-a-vystoupeni-na-slovensku&cisloclanku=2013100087
http://www.fatym.com/view.php?nazevclanku=g-kuby-globalni-sexualni-revoluce-ztrata-svobody-ve-jmenu-svobody-nova-kniha-a-vystoupeni-na-slovensku&cisloclanku=2013100087
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Británie zavádí sexuální výchovu od 5 let 

Nikoho proto nemůže překvapit, že „konzervativní“ vláda Davida Camerona chystá zavádění 
sexuální výchovy již od 5 let věku dítěte. Britská vláda rozhodla „vyučovat“ sexuální výchovu 
dětí už od první třídy, tj. od 5 let. Učební plán momentálně rozpracovávají odborníci UNESCO. Je 
pravděpodobné, že za základ vezmou světový „bestseller“, knihu Robbie Harrise a Michaeal 
Emberleye „Pojďme si povídat o sexu“, určenou pro děti mladšího školního věku. 

Ta již byla vydána v několika vydáních a je 
přeložena do 30 jazyků. Pokud se tak stane, již v 
příštím školním roce, budou učitelé nuceni s 
pětiletými dětmi hovořit o intimním životě jejich 
rodičů a vysvětlit jim, odkud se berou děti. Kromě 
toho se chlapci a holčičky naučí různé typy 
zvráceností, včetně homosexuality – pro zvýšení 
efektu s barevnými ilustracemi.  Rodiče o souhlas s 

narušením přirozeného vývoje jejich dětí nežádají; 
předmět bude povinný na všech školách. 

Podobná opatření se zavádějí v celé Evropské unii jako na běžícím pásu. Nedávno jsme 
informovali o protestu rodičů v Německu, kteří se nechtěli smířit s tím, že jejich děti jsou 
nuceny absolvovat sexuální výchovu v německých školách. Situace došla tak daleko, že za 
protest byli někteří rodiče, kteří se nechtěli smířit s touto zvráceností, i uvězněni. 

Na co se máme ještě připravit v rámci demoliční kampaně proti rodině ze strany elitních 
ideologů Evropské unie a jím ovládaných vlád? Kam až hodlají zajít ve své nenávisti k lidské 
přirozenosti „mágové“ Nového světového řádu otevírající náruč okultním silám, které mají 
proměnit křesťanskou Evropu v půlnoční království? 

Legalizace „třetího pohlaví“ v Německu se tváří racionálně a dokonce humanisticky, 
„lidskoprávně“. Stejné argumenty používají „pokrokoví učitelé“, kteří chtějí z malých dětí 
vyrábět sexuální „přeborníky“, budoucí homosexuály, pedofily a obecně „moderní lidi“, pro něž 
sexualita, odtržená od její duchovní základny, z nich „vymaže“ schopnost být člověkem v 
pravém původním slova smyslu: Tedy ženou a mužem. 

Co s tím? Nedat se, přestože převaha je napohled totální. 

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=22126 

 

 

 

 

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=22126
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Německo kromě mužů a žen uznává už i „neurčité pohlaví“ 

http://www.rozhlas.cz/zpravy/evropa/_zprava/nemecko-krome-muzu-a-zen-uznava-uz-i-neurcite-

pohlavi--1275547 

http://cdr.cz/blog/socialni-site-treste-se-treti-pohlavi-prichazi-z-nemecka 

Marek 10, 6 Od počátku stvoření ‚Bůh učinil člověka jako muže a ženu; 

Genesis 6, 4-8 

Za oněch dnů, kdy synové božští vcházeli k dcerám lidským a ty jim rodily, vznikaly na zemi zrůdy, ba ještě i potom. 
To jsou ti bohatýři dávnověku, mužové pověstní. I viděl Hospodin, jak se na zemi rozmnožila zlovůle člověka a že 
každý výtvor jeho mysli i srdce je v každé chvíli jen zlý. Litoval, že na zemi učinil člověka, a trápil se ve svém srdci. 
Řekl: „Člověka, kterého jsem stvořil, smetu z povrchu země, člověka i zvířata, plazy i nebeské ptactvo, neboť lituji, že 
jsem je učinil.“ Ale Noe našel u Hospodina milost. 

Matouš 24, 37-39  

Až přijde Syn člověka, bude to jako za dnů Noeho: Jako tehdy před potopou hodovali a pili, ženili se a vdávaly až do 
dne, kdy Noe vešel do korábu, a nic nepoznali, až přišla potopa a zachvátila všecky – takový bude i příchod Syna 
člověka. 

Lukáš 17, 26-30 

Jako bylo za dnů Noeho, tak bude i za dnů Syna člověka: Jedli, pili, ženili se a vdávaly až do dne, kdy Noe vešel do 
korábu a přišla potopa a zahubila všechny. Stejně tak bylo za dnů Lotových: Jedli, pili, kupovali, prodávali, sázeli a 
stavěli; v ten den, kdy Lot vyšel ze Sodomy, spustil se oheň a síra z nebe a zahubil všechny. Právě tak bude v den, 
kdy se zjeví Syn člověka. 

http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2013010013 

V. Danda se zamýšlí nad důsledky posledních revolučních výdobytků, 
které útočí na vlastní podstatu člověka skrze jeho sexualitu. 

Lídr Evropské unie, Německo, je první evropskou zemí, která umožní uznání třetího pohlaví. 
Občané, kteří se necítí být ani mužem, ani ženou, budou moci v úředních dokumentech uvádět 
„pohlaví neurčité”. Tuto možnost zavádí novela občanského zákoníku, která začíná platit od 1. 
listopadu. 

Hermafrodité se stávají skutečností 

Změna umožní v rodných listech uvést v kolonce pohlaví 
"neurčité", pokud se dítě narodí s nejednoznačným pohlavím – 

tedy jako hermafrodit. Až do nynějška bylo nutné se mezi 
dvěma pohlavími rozhodnout, nyní bude možné toto 
rozhodnutí provést kdykoli v pozdějším průběhu života. Daný 
člověk však bude mít rovněž právo se nerozhodnout a zůstat u 
"třetího pohlaví". Vpravdě revoluční změnu zákona doporučil 

http://www.rozhlas.cz/zpravy/evropa/_zprava/nemecko-krome-muzu-a-zen-uznava-uz-i-neurcite-pohlavi--1275547
http://www.rozhlas.cz/zpravy/evropa/_zprava/nemecko-krome-muzu-a-zen-uznava-uz-i-neurcite-pohlavi--1275547
http://cdr.cz/blog/socialni-site-treste-se-treti-pohlavi-prichazi-z-nemecka
http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2013010013
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německý Ústavní soud, podle nějž patří právo určit vlastní pohlaví k základním lidským právům 
(poznámka: zde má jedinec „právo“, ale když jde o právo na život, v případě potratů, tak tam se 

již toto právo nevztahuje. Nepřipadá vám to jako neuvěřitelný paradox?). 

Žijeme v jiném světě 

Zní to jako z jiného světa, ale v tom je právě ten problém, my už totiž delší dobu v jiném světě 
žijeme. Fantasmagorie, jako jsou úředně uznaní hermafrodité a další perverznosti, které útočí 
na samotné základy lidské přirozenosti, jsou pouze začátkem nové éry. Ne náhodou přichází s 
tímto revolučním opatřením právě Německo pod vedením Křesťanskodemokratické kancléřky 
Merkelové. Symbióza revolučních marxistů a „křesťanských“ demokratů, která se tolik osvědčila 
v Evropském parlamentu je vzorem pro sestavování vlád v celé Evropě. Konečně podobné 
dobrodiní čeká zanedlouho i nás. 

 

Tajné spolky s okultními praktikami 

Kam až hodlají světoví marxističtí revolucionáři pevně usazení v rozhodujících pozicích Evropské 
unie zajít, nevědí ještě ani oni sami. Jsou jen použitými loutkami velkých hráčů, kteří plánují své 
projekty v příšeří tajných spolků, které jsou často prodchnuty okultními praktikami. Jedině pod 
touto optikou  můžeme pochopit na první pohled nesmyslný zákon „O třetím pohlaví“. Kromě 
zásadního útoku na lidskost samu, jde o připravování půdy pro magické okultní experimenty, 
které pro nás velcí mágové v Iluminátských bratrstvech pro Nový věk připravují. 

Hermafrodit jako vrchol magie 

Ve všech magických školách od starověku až po dnešek měli hermafrodité zvláštní místo. 
Nejvyšší magický rituál je symbolizovaný právě hermafroditem. Spočívá v proniknutí dualitou a 
jejím pohlcením. Jeho původ lze historicky dohledat v období starého Řecka, ale tam byl s 
největší pravděpodobností přinesen spolu s mnohými „hermetickými“ tajemstvími z Egypta, kde 
se kořeny rituálu ztrácejí v nedohlednu tajemných mýtů a legend. V současné okultní praxi 
používané u vysokých Iluminátských zasvěcenců spočívá rituál v sérii sexuálně-magických 
obřadů prováděných s transexuálními osobami, nebo s hermafrodity. Právě tyto osoby v sobě 
spojují dualitu muže a ženy v „prapůvodním“ stavu jednoty a představují pro novodobé 
čaroděje obrovský zdroj možností. 

Magická iniciace nejvyššího druhu 

V minulosti měl pohlavní styk s hermafroditem u mnoha magických národů obrovskou hodnotu 
a sloužil k otevření tzv. „třetího“ oka, navození mystického spánku a získání magických 
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schopností a byl vyhrazen pouze největším mágům. Sexuální styk s transsexuály je pro 
Iluminátské mágy, řídící bankovní korporace a evropskou politiku,  magickou iniciací nejvyššího 

druhu. Tito šílenci, kteří  mají ambice zotročit evropské národy a zmocnit se veškerého jejich 
materiálního i duchovního bohatství, věří, že pomocí styku s hermafroditem je možno 
dosáhnout stavu "zrušení protikladů", neboť transsexuální jedinci a hermafrodité coby spojení a 
koexistence mužské i ženské, pasivní i aktivní části, mocně zapůsobí na opačné póly, jež v sobě 
každý mág obsahuje. Mnohá theurgická učení hovoří o "lásce hermafroditů" jako o jediném 
prostředku, jenž může člověka přiblížit „padlým andělům“, aby byl schopen je zřít a hovořit s 
nimi. Podle řady zdrojů právě „čarodějové“, dlící ve svých honosných kancelářích  v nevyšších 
patrech na Manhattanu v Londýně či Bruselu, používají hermafrodity pro svoje evokace. 

Nový evropský věk přichází  

Helena Petrovna Blavatská, jedna ze zakladatelek hnutí New Age, založila na počátku století i 
časopis Lucifer, ze kterého dodnes čerpají, jak političtí stratégové New Age tak i „majitelé klíčů“ 
ze světa médií a show byznysu. Nikoho zřejmě rovněž nepřekvapí, že Blavatská podle 
pamětníků trpěla nespecifickou formou pseudohermafroditismu. Tady také nacházíme styčné 
body těchto Iluminátských zasvěcenců a jejich dnešní podporu homosexualismu a všech 
myslitelných sexuálních úchylek včetně pedofilie, které jsou postupně implantovány do 
veřejného prostoru a právního rámce zemí Evropské unie. 

Slova "otec" a "matka" oficiálně zrušena! 

V Benátkách byl legislativně schválen pojem, který je možné 
označit, jako vrchol absurdity. Oficiálně se ruší označení "otec" a 
"matka" a místo toho bude označení "rodič 1" a "rodič 2"? Tímto 
krokem se mají odbourat pevné hranice, které má rodina zřetelně 
stanovené. Pokud totiž bude oficiálně schválen pojem rodič 1 a 
rodič 2, klidně může být i rodič 3, rodič 4, 5 atd. Asi si dokážete 
představit, když si skupina pěti homosexuálů (v tomto případě 
bráno jako "rodina") adoptuje dítě? Je to šílená představa, ovšem 
vůbec ne nereálná. Vzhledem k tomu, že pedofilové usilují o 

stejná práva jako homosexuálové, tak vidíme, kam vše směřuje.  

http://www.magnificat.sk/2013/08/aktualne-zlociny-v-mene-prav/ 

Dnešní mravní řád začíná být možná ještě horší než ten, který fungoval v době Sodomy. Označení rodič x 
nemá žádné omezení, takže klidně může nastat situace, že dítě bude vychovávat nějaká organizace, 
nebo stát, který se stane oficiálním prostředkem pro výchovu dětí. Práva manželů už nebudou žádná, 
všechny tyto práva převezme stát nebo příslušný orgán. Genesis 1, 27-28; Marek 10, 6 

https://www.youtube.com/watch?v=XkXeb2UA3zc 

http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2011010045 

http://uogcc.org.ua/cz/letters/article/?article=10874 

http://eportal.parlamentnilisty.cz/Articles/5160-konec-slov-matka-i-otec-jsou-diskriminacni-a-odporuji-

diktature-politicke-korektnosti-.aspx 

http://www.magnificat.sk/2013/08/aktualne-zlociny-v-mene-prav/
https://www.youtube.com/watch?v=XkXeb2UA3zc
http://www.fatym.com/view.php?cisloclanku=2011010045
http://uogcc.org.ua/cz/letters/article/?article=10874
http://eportal.parlamentnilisty.cz/Articles/5160-konec-slov-matka-i-otec-jsou-diskriminacni-a-odporuji-diktature-politicke-korektnosti-.aspx
http://eportal.parlamentnilisty.cz/Articles/5160-konec-slov-matka-i-otec-jsou-diskriminacni-a-odporuji-diktature-politicke-korektnosti-.aspx
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